
СМБ- секция Плевен, ОУ”В.Левски”-Плевен
Математическо състезание „Васил Левски”- Плевен -  16.02.2013 г.

4 клас
Време за решаване – 120 минути. Регламент:Всяка задача има само по един верен отговор. 
Задачите от 1 до 4 се оценяват с по 3 точки, задачите от 5 до 8 се оценяват с по 5 точки, задачите от 
9 до 12 се оценяват  с по 7 точки.
Организаторите Ви пожелават успех!

Име …………………………………………………………….училище …………………………………. гр./с/………………………

1 зад. Пресметнете:  373 + 218 + 46 + 25 + 154 + 75 + 82 + 27 
А) 1000  Б) 900  В) 1100 Г) 800  Д) 1200

2 зад. При изчисляване на израза  ( 707 : 7 + 273 : 7 ) . 7 – ( 348 : 4 – 174 : 2 ) . 4 се получава:
А) 632  Б) 976  В) 284  Г) 50  Д) 980

3 зад. Броят на триъгълниците на чертежа е равен на: 
А) 9   Б) 10  В) 11  Г) 12  Д) 13

4 зад. В таблицата трябва да се поставят числа, така, че сборовете от числата 
във всеки ред, стълб и по двата диагонала да са равни. Кое число трябва да 
поставим на мястото на буквата М?
А) 5   Б) 7  В) 9  Г) 13  Д) 15

5 зад. Броят на трицифрените числа по- малки от 506, в които цифрата 5 се среща точно един път е:
А) 70   Б) 77  В) 73  Г) 78  Д) 72

6 зад. Майстор реже едно парче от греда за 3 минути. Почива една минута и пак реже едно парче от 
гредата. За колко минути той ще разреже две греди на по 10 части всяка?
А) 80   Б) 79  В) 75  Г) 71  Д) 70

7 зад. В магазин продали общо 30 ризи и панталони. Една риза струва 30 лв., а панталон- 18 лв.
Колко са продадените панталони, ако общата сума от продажбите е 600 лева?
А) 25   Б) 18  В) 12  Г) 5  Д) 20

8 зад. Вики, Тео и Боби събрали общо 84 точки от състезание по математика. Всеки имал повече от 
22 точки и били с трите най-високи оценки в класа. Колко е възможно най-големият брой точки на 
първия, ако разликата в точките между І и ІІ, и между ІІ и ІІІ е повече от 3 точки? 
А) 37 Б) 36 В) 35 Г) 34 Д) 33

9 зад. Правоъгълна градина, засадена с цветя, е с дължина 30 м 
и ширина 15 м. Прекарани са две алеи с ширина 4 м, както е 
показано на чертежа. Колко кв.м. площ е засадена с цветя?
А) 450   Б) 180   В) 730  Г) 270  Д) 286

10 зад. Чифт обувки и блуза струват 30 лева. Две блузи струват колкото 3 чифта обувки. Колко лева 
струва един чифт обувки?
А) 12   Б) 18  В) 10  Г) 20  Д) 15

11 зад. Хари и Боби искали да си купят книгата „Хари Потър”. На Хари не му достигали 3 лева, а на 
Боби – 5 лв. Решили да купят само една книга, така им останали 7 лева. Колко лева струва книгата 
„Хари Потър”?
А) 21 Б) 17 В) 15 Г) 13 Д) 11 

12 зад. За номерирането на една книга са използвани 495 цифри. От колко листа е книгата? 
А) 100   Б) 101  В) 102  Г) 200  Д) 201
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